01 教會消息

源自於信的萬民歷程

萬民中央教會創立三十五週年紀念禮拜及 慶演在主裡面盛大舉辦,有眾多國內外嘉賓到

02 生命之道

父神的心

萬民三十五年歷程盡顯父神的愛和善及權 能,旨在打造引領全世界無數靈魂得救的祭壇。

03 專訪

「萬民」神的大能彰顯不斷

《萬民新聞》採訪抵韓出席本教會創立 三十五週年紀念慶典的剛果民主共和國、波蘭、 以鱼列喜客。

04 特輯

見證權能的教會

藉著李載祿主任牧師的禱告腰椎間盤突出得 醫、親歷颶風被消滅的奇事等海外嘉賓見證的萬 民事工。

萬民新聞

第303期 2017年10月29日(週刊)

MANMIN NEWS

愛和權能充滿的教會 創立三十五週年慶典

海外二十三國嘉賓出席 GCN電視直播全世界



2017年10月8日(主日)下午 三點,充滿愛和權能的萬民中央教 會創立三十五週年紀念禮拜及慶典 在本教會主堂特設舞臺舉行,透過 信號傳送至全世界一百七十多個國 家和地區的GCN電視及網際網路全 程直播。

當天禮拜有來自美國、德國、 以色列、阿根廷等二十三國的海外 來賓和政界、學界、教界,以及傳 媒人士出席。全程用英語、漢語、 日語、俄語、法語、西班牙語、蒙 古語、越南語、阿拉伯語共九種語 言即時傳譯。

李載祿主任牧師以「父的心」 (約翰一書1章5節)為題在紀念 禮拜上證道。將所有感謝與榮耀都 歸與三十五年來,藉著本教會把愛 和善及權能的作工顯明,豐盛的活 在永在的父神。

接著,藝能委員會獻上精心準 備的慶演——「新耶路撒冷」。天 國新耶路撒冷美麗的金銀沙灘優雅 的華爾滋;波光粼粼的浪花、激情 的水上運動等,以精彩絕倫的歌舞 表演和華麗夢幻的光影視覺呈現一 場天國盛宴。

西班牙Maranatha教會法蘭西 斯科・羅利迪克牧師感慨:「所有 讚美和舞蹈都超越了我們所生活 的這個世界的水準。感覺到神的同 在,每一首讚美、每一個舞蹈都滿 有神的氣息。」

拉脫維亞瓦爾米耶拉市啟示教 會安德列伊・巴杜爾林牧師盛讚: 「演出令我感覺到聖靈強烈運行, 深深感受神的愛。這樣的演出不是 靠人力所能打造或編排的,完全是 信仰生活化的結果。」

海外來賓驚歎創立三十五年,

教會發展壯大擁有全世界一萬一千 餘支、協力教會,對萬民的事工大 為讚賞,感恩道賀。

以色列納粹大屠殺倖存者後援 聯盟會長安得烈・卡基洛夫斯基博 士表示:「萬民的三十五年歷程, 是神顯明在這地球上的極致成果。 展望未來,萬民必將實現越發驚人 的成長,我會見證萬民的明天。」

剛果民主共和國布林利古・納 尼亞麻・阿謝爾玫總會長感言: 「經上說『非聖潔沒有人能見 主』,聖潔福音是神為這個時代恩 賜的信息。向為造就真正的基督 民」。 徒、傳講生命之道的李載祿牧師表 示衷心感謝。」

創立紀念主日,教會前院備有 以天國花徑為背景的留影區和男、 女宣教會以及迦南、青年宣教會精 心準備的豐盛美食,給聖徒們乃至

應邀出席的親朋好友留下幸福美好 的回憶。

10月6日週五通宵禮拜時獻上 前夕禮拜,李載祿牧師以「萬民的 合一」為題證道後,美國屬靈外交 團體會長米哈伊爾・摩格里斯博 士致辭,感謝李載祿牧師的代禱, 得以從颶風「艾瑪」的威脅中得蒙 保守。第二部禮拜獻上「萬民」為 主題的慶演,藉助歌舞及華麗的 視覺盛宴,以紀實音樂劇形式展 現三十五年來彰顯的權能作工, 以及結出果子得父神喜悅的 「萬

此外,10月9日(週一),海 外來賓造訪經李載祿主任牧師禱 告,海裡的鹹水變成甜水的權能現 場——務安甜水聖地,體驗瑪拉 的苦水變甜的聖經奇事(出埃及記 15章25節)。

2 生命之道 第303期 2017. 10. 29 萬民新聞

父神的心

「神就是光,在他毫無黑暗。這是我們從主所聽見,又報給你們的信息。」(约翰一書1章5節)



主任牧師 李載祿牧師

000

彷彿在潔白無瑕的畫布上完成 一幅作品,過去的三十五年裡,父 神在描繪著「將萬民領入救恩的 祭壇」這一宏大圖景。萬民中央教 會歷程所蘊含的父神的心,我們 一起查考分享。

第一,是愛

不信的世人常問:「神是愛, 為何還要造殘酷的地獄?」「神 何必要造善惡樹,不是叫人犯罪 嗎?」甚至錯以為神是降災、降罰 的可怕的神。但萬民聖徒可以坦 然宣告「神就是愛」。因為三十五 年來盡情體會了父神豐盛的慈 愛。

滿有慈愛的神,使我們脫離死 亡,進入永生;走出絕境,活出盼 望。使病體得以強健;使貧苦轉為 富足;使不幸、不睦的家庭變為和 諧美滿的家庭。神的大愛更體現於 在聖靈的感動中所賜的生命之道。

自教會開拓之初,神親啟包括「天國和地獄」、「為何除耶穌以外別無拯救」、「神造善惡樹的原由」等大量凝聚祂得獲真兒女意旨的聖言真道。

「天國」之道,使我們認識 到神切願我們在天得享最上好福分 的慈心愛懷。神又藉著「地獄」之 道,引導眾人轉離罪惡,活出純正 的信仰。

藉著領受這些生命的糧,我們可以得悟父神樂意賜下一切上好美福的愛心。神的道更是凝聚著切願所愛的兒女蒙允得福的聖愛。當我們努力行道時,神就賜下如申命記二十八章所言之財富和健康,蒙允得醫的祝福(申命記28章)。

我和本祭壇一直傾心致力於世 界盲教,向全世界無數靈魂顯明 神的愛。通過海外盛會和牧會者 研習會,以及可傳送信息到全球 一百七十多個國家和地區的GCN電 視和多種文字譯版的屬靈書籍等 等,將聖潔的福音廣傳於世。《十 字架之道》譯成五十九種文字、 《天國(上)》三十四種文字、 《天國(下)》二十六種文字、 《地獄》三十四種文字出版普及。 此外,還有一百多部信仰書籍譯成 六十一種文字共有四百六十種譯本 出版發行,將世界無數靈魂引入得 救之路。藉此,將有許多主的僕人 覺醒,眾多靈魂歸向主的懷抱,體 驗神豐富的慈愛。

第二,是善

神就是光,滿有良善與慈愛 (約翰一書1章5節)。在祂毫無邪 惡,祂是恨惡邪惡的神。所以,希 望祂的兒女也像祂一樣無邪惡無瑕 疵,聖潔完全。正如箴言8章13節 前半部所言:「敬畏耶和華,在乎 恨惡邪惡。」

由此,神親立本祭壇,親領所 愛的兒女作成棄惡的工夫,模成祂 的良善,造就聖潔的子民。

禱告和神的道是成聖的關鍵要素(提摩太前書4章5節)。開拓以來,本祭壇禱告的火從未熄滅。藉著但以理禱告會,聖徒們天天聚在殿裡,火熱禱告,努力除淨顯而易見的罪行,乃至隱而未現的惡性。

如今本教會的但以理禱告會,透過GCN電視和互聯網向全球直播,海內外眾支、協力教會也同參。見此,其他牧會者和聖徒們紛紛讚歎:「萬民的聖徒真不簡單!」「彷彿天天恆切在殿裡禱告的初代教會!」在禱告之火行將熄滅的這末時,萬民聖徒們隨時得賜火洗,心意更新,得到變化,模成神的良善,成為父神最上好的果實。

第三,是權能

本祭壇時常有權能作工相隨。 超越時空的爆發性權能,彰顯於全 世界。今年尤為突出的是駕馭氣象 的權能。調控氣溫、制伏颱風、消 解乾旱等等。

以氣溫調控為例,各地高溫持續,唯獨萬民退修會場所連日清爽 愜意。尤其今年,氣溫始終調控在 25至26度之間,使聖徒們能夠在最 適宜的天氣中歡度退修會。就像從 十災中得蒙保守的歌珊地那樣,唯 獨退修會召開地全羅北道茂朱地區 與高溫預警無關。

就這樣,駕馭氣象的權能,年 復一年更快速、更明顯地呈現。經 過我的禱告,颱風轉向或減弱、巨 浪平靜、降雨解旱或暴雨止降。今 年退修會之前,接到颱風「奧鹿」 北上靠近韓國的預警,為退修會不 受颱風影響作了禱告。結果照我的 禱告,颱風隨即轉向,經我再次禱 告,颱風路徑更是偏離預測一百多 公里。

令人震驚的權能作工不止於此。日前我應美國的眾宣教士和聖徒,以及多位牧會者的請求,9月8日下午七點四十五分,為颶風「艾瑪」禱告。結果照著我所求的顯應,颶風「艾瑪」轉向,逐漸減弱,在韓國時間11日下午9時徹底消失。

經過我的禱告,制伏颱風、颶 風、熱帶風暴,至今次數已達數十 件。還有解除火山爆發、地震、旱 災,釋放被鬼附的,醫治絕症、頑 症和殘疾等權能作工,三十五年來 從未停息過。

那麼,顯現這些權能的目的究竟是什麼?正是要確證並向世界宣告我們的神是配得萬民稱頌和榮耀的創造主、萬有的主宰。當今世界妄稱「沒有神」、肆無忌憚地褻瀆神的聖名、羞辱神榮耀的人越發趨於增長之勢。然而,藉著本祭壇,神的權能將越加顯大,向全世界見證永活的真神,使認識耶和華榮耀的知識,充滿遍地,好像水充滿洋海一般。並且在這罪惡滿盈的世界,努力作生命的燈塔,將許多尋求主名的人領入真光、真生命的道路。

親愛的各位聖徒:

神賜名「萬民」的意旨,是要藉著本祭壇成就世界福音化,實現祂向著萬民的宏大旨意。父神所賜的這一異象,現今藉著萬民得以實現,將來要顯於萬民的神的善與愛,以及權能,必將大大超過先前,果效更是無法相比。將一切的感謝與榮耀歸與活在永在的父神!

五重福音

重生:我們相信,我們重生是因著耶穌基督贖罪的犧牲,並從死裡復活。

聖潔:我們相信,因著耶穌贖罪的寶血和聖靈的洗禮得以成聖。

醫 治: 我們相信神的醫治——因著耶穌基督的救贖,以及神的大能, 肉身一切的疾病得到醫治。

復活: 我們相信,凡相信耶穌基督的聖徒,都將以榮耀的身體復活, 就像耶穌基督從死裡復活一樣。

再 臨: 我們相信,主耶稣基督怎樣升天,在千禧年以前還要怎樣再臨。

信仰告白

- 1. 萬民中央教會相信《聖經》都是人被聖靈感動所記錄的準確無誤的神的話語。
- 2. 萬民中央教會相信聖父,聖子,聖靈三位一體的神並相信三位一體的神合一同工
- 3. 相信只有耶穌基督的寶血才能赦免我們的罪。
- 4. 相信耶穌基督的復活,升天和再來,並相信有永恆的天國。
- 5. 萬民中央教會每當聚會時告白《使徒信經》,並且相信其内容。

創立三十五週年慶演

















得遇與神同工的牧者,是莫大的祝福!

詹尼·沃茲納爾醫生 |WCDN2018波蘭研討會組委會委員|

萬民中央教會是靈性和理性完美結合的教會,具備了基督徒信仰成長所需的絕佳環境。這一切都是因著李載祿主任牧師作出完美典範的成果。

現今時代,很多基督徒都不相信主依然在彰顯奇事神蹟。然而,李 載祿牧師卻不斷有神蹟隨著,大行奇事、大顯神的權能,證實所傳的道。 若要讓人相信我們所傳的福音,需要有奇蹟給他們看,因為眼見為實是屬 血氣之人的本能。能有李載祿牧師這樣與神同工的神僕,是我們的大福。



彰顯奇事和神蹟的李載祿牧師實乃神人!

卡姆巴爾列·凱西奇·文森特牧師 |剛果民主共和國 信仰資深教團 戈馬監督會長|

三十五年的耀眼成果,萬民事工令我深受感動。李載祿主任牧師 不愧為神所親膏的僕人,在這末時憑靠生命之道拯救幽暗中的迷途靈 魂。

在這裡聽到的證道信息和遇見的所有肢體,讓我感受到神與萬民 同在。聖徒們非常親切友好,他們更是愛神至上,不論男女老少都是 那麼喜愛禱告,眾聖徒切慕等候再臨之主的美好景象,令人感動。

創立三十五週年慶演更是歎為觀止,難以想像一個教會能完成這樣高水準的演出。實在是太完美了!彷彿天門開啟,我置身在新耶路撒冷。

另外,我非常高興能夠造訪經李載祿牧師禱告海裡的鹹水變成甜水的權能現場——務安甜水聖地。務安甜水真是神的奇蹟!

我們在剛果民主共和國戈馬地區針對牧會者及教會領袖,運營萬 民國際神學院。學習李載祿牧師傳講的聖潔福音,牧會者們靈裡滿得 幸福。切願有更多的牧會者用這聖潔福音裝備自己。



萬民中央教會的主僕和同工真是了不起!

波杰娜·卡基洛夫斯基女士 |以色列納粹大屠殺倖存者後援聯盟理事|

能夠參加萬民中央教會創立三十五週年慶典,是我特享的福分。教 會的規模,還有訓練有素的主僕和同工,一切都讓我驚嘆。

尤其,當李載祿牧師為我禱告時,我非常感動。彷彿謙卑就近主面一樣,按手時我感到無比平安。從那以後股關節痛消失,步行多時、上下樓梯都毫無不適,能量充沛。

慶演編排完美,精彩極了!感覺置身天國。那盡顯天國的榮景,令 我永生難忘!



特輯 第303期 2017.10.29 萬民新聞

充滿天國盼望的『萬民』是神同在的教會!

十月初,來自二十三個國家的海外嘉賓到訪,同慶本教會創立三十五週年。 紀念禮拜及慶演、造訪務安甜水聖地等,分享親睹親歷「萬民」的嘉賓幸福洋溢、充滿激情的感言。





神道、禱告、讚美 完美協調!

瓦萊里·伊班尼克牧師 |德國柏林國際福音中心教會主任牧師|

李載祿博士的禱告 平息了颶風『艾瑪』!

米哈伊爾·摩格里斯博士 |美國屬靈外交團體會長|



和李載祿博士攜手同工 而蒙福的人我見得太多了。 因為李載祿博士帶給人的是 從神而來的真福。不久前, 藉著李載祿博士的禱告,我

和馬克・巴紮爾列夫牧師從颶 風「艾瑪」的威脅中得蒙保守。

強勁的颶風「艾瑪」臨近,我所居住的 城市和佛羅里達的多數居民離城避難。很多 人都勸我們也趕緊避難,但因已向李載祿博 士發函請求代禱,且知道博士已為我們禱 告,就毫無畏懼留守家中。神垂聽李載祿博 士的祈求,使颶風轉向,保守我們平安。

我經常走訪世界各地,所到之處我都會 為李載祿博士和聖潔福音作見證。李載祿博 士已是名揚世界,許多人都在聆聽博士傳 講的聖潔福音,對萬民中央教也多有所瞭 解。

祝願通過萬民中央教會這「愛之島」神 的愛大顯奇效,征服全世界;聖潔福音充滿 遍地!



到訪萬民中央教會是一次奇 妙的經歷,我驚歎世間還有如 此神聖的教會。我去過許多國 家,見識不少大型教會,但如 此有愛,神道和禱告及讚美完美 協調的教會還是第一次。

李載祿博士雖是初識,但感覺親如「老 友」,給人滿有愛心、為人謙和的印象。那 聖潔、謙卑是每一個牧會者都當效法學習 的。我知道這也是彰顯奇妙聖靈作工、開展 權能事工的要因。

聖徒們非常親切,他們真心愛牧者。聖 徒愛自己的牧者,非常重要。對牧會者的不 敬,可以說是導致現代一些教會衰弱荒廢的 原因之一。李載祿博士用超強的靈性和深切 的愛引領眾聖徒,領受那愛的聖徒們又至誠 敬愛自己的牧者。

管弦樂團和大型詩班、眾多讚美隊和舞 蹈隊、舞臺、音響、燈光等,整個演出都非 常出色。演出所採用的詞曲全部是從神賜得 靈感而來,尤其令人驚嘆。不僅演出水準一 流,屬靈氛圍更是讓我感動流淚。

在這惡貫滿盈的末時,萬民中央教會擔 負著呼籲聖潔的重大使命。在歐洲每年都有 近三千家教會關門,其場所被伊斯蘭團體取 代。我們要知道,宣講聖潔福音、傳揚權能 作工的萬民事工何等重要。



達利婭·沃茲納爾博士 |WCDN2018波蘭研討會籌委會主席|



腰椎間盤突出引起的腰痛和 右腿酸麻,使我不能長時間行 走。下腰酸痛,右腳兩個腳趾發 麻無感,生活上多有不便。

來韓之前,我心充滿了期待 和盼望。10月6日(週五),我終 於如願面見李載祿牧師,面談結束接受了禱 告,病症竟然神奇消失了。

7日(週六)也就是次日,醒後全無痛 感,白天在首爾觀光,步行多時也絲毫感覺 不到疼痛和腿麻。當天晚上睡得也安穩,之 後完全正常了。

主再來之前的末時,必有許多奇蹟彰 顯,這我知道。我就是親歷那奇蹟的見證者 之一。哈利路亞!

不僅得此恩典, 創立三十五週年慶演也 是非常精彩,觀看演出時,我感覺好像置身 天國。能夠生動體會和感受天國的榮美,讓 我非常感恩。期待2018年在波蘭舉辦的WCDN 研討會上也同樣能彰顯奇事,使更多的人同 參蒙恩,得到更新變化。

Manmin Central Church

台灣萬民教會 Taiwan Manmin Church 萬民中華神學院 Manmin China Theological Seminary 台灣萬民宣教中心 Taiwan Manmin Christian Mission

台灣基督教萬民關懷協會 地址:(10647)台北市大安區羅斯福路三段 245號13樓

13F., No.245, Sec. 3, Roosevelt Rd., Da'an Dist., Taipei City 106, Taiwan (R.O.C.)

台灣萬民教會 聚會時間

(歡迎透過網路參加聚會,以下時間以台灣為準)

主日 … 08:30 成人主日學 10:00 敬拜與讚美 10:30 衛星主日崇拜 14:00 衛星下午禮拜 18:00 衛星週三禮拜 星期四 ………………… 09:30 萬民中華神學院 星期五 ………22:00 衛星通宵禮拜 每日 · · · · · · · 07:30 晨更禱告會 (六日暫停)

20:00 但以理禱告會 (週五暫停)

Chinese

發 行 人:李載祿(韓國)、金京姬(台灣) 輯:賓錦善(韓國)、方薇薇(台灣) 編輯發行:韓國萬民中央教會臺灣支教會 10647臺北市大安區羅斯福路三段245號13F TEL: 02-2368-9419 FAX: 02-2362-9715 Email: tw.manmin@livemail.tw

(本報免費贈閱·文章如需轉載或作其他用途,請聯繫告知)

台北郵局許可證台北字第5839號 中華郵政台北雜字第1852號執照登記雜誌交寄 (無法投遞時,免退回)